
Múld felül a
vetélytársakat.
A motokrossz az egyik legkeményebb sport jelenleg. Ha

sikerekre vágysz, minden lehetőséget meg kell ragadnod a

teljesítményed fokozása érdekében. Mert minden

másodperc számít. Az YZ250F fordított hengerfejes motorja

nyerő gyorsulást és azonnali erőt biztosít, amely lehetővé

teszi, hogy folyamatosan felülmúld a vetélytársakat.

Az YZ250F iparágvezető SSS első villája speciálisan

kifejlesztett, alacsony sebességű csillapítási beállításokkal

rendelkezik a még  nomabb kezelhetőség érdekében – a

könnyű alkatrészek pedig minimálisra csökkentik a

rugózatlan tömeget. A könnyű alumíniumvázzal és a karcsú

karosszériával az YZ250F rendelkezik mindennel, amire

szükséged van ahhoz, hogy a victorYZone-ba kerülj.

A kategóriájában a legjobb felfüggesztés

Könnyű vázelemek

Bajnoksággyőztes motorkialakítás

Széles hátsó felni és gumiabroncs

Új gra ka és kétárnyalatú karosszéria

Kormányra szerelt két üzemmódú

kapcsoló

Nagydugattyús féknyereg

Könnyű, kereszttartós alumínium

vázszerkezet

Könnyen használható Power Tuner

alkalmazás
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A pályafelület vagy az időjárás megváltozásakor a Power Tuner alkalmazás lehetővé teszi az YZ250F

motorkarakterének beállítását a visszafogottól az agresszív körülményekig, így mindegyikhez igazodni

tudsz. Az ECU kapcsolóval állítható programozás a legjobb módja annak, hogy mindig a legjobb

teljesítményt nyerd ki az YZ250F motorkerékpárból.

Múld felül a vetélytársakat.
Nézd meg a motokrossz és szuperkrossz versenyek eredményeit, és látni fogod, hogy az YZ250F mindig a

dobogó legfőbb várományosa, és a bajnokságok győztese. Ennek több oka is van. A fordított hengerfej-

elrendezésű motortól kezdve, amely széles fordulatszám-tartományban  gyelemre méltó teljesítményt

nyújt, a fejlett kétoldalas alumínium vázig és a kategóriaelső felfüggesztésig az YZ250F rendelkezik

mindazzal, amire szükséged van ahhoz, hogy dominálj a versenypályán.

Az YZ250F egyik legfontosabb jellemzője a 250 cm³-es, csúcstechnológiás, fordított hengerfejes motor.

Egyedülálló elülső légbeömlője friss levegőt juttatt az üzemanyag-befecskendezőbe, ezáltal nyerő

gyorsulást és azonnali erőt biztosít bármikor, amikor szükséged van rá. A kompakt motorelrendezés pedig

jelentősen hozzájárul a motor agilis kezeléséhez a központi súlyelosztás révén.

A pályafelület és az időjárás megváltozásakor a Power Tuner alkalmazás lehetővé teszi az YZ250F

motorbeállításainak módosítását a simától és az agresszív körülményekig. Az SSS (Speed Sensitive System)

első villák és a versenyen bevált Monocross felfüggesztés idealizált, alacsony sebességű csillapítási

beállításokkal rendelkezik a kiváló kezelhetőség és a jobb tapadás érdekében – miközben az alumínium váz

bőséges visszajelzést biztosít. Gyors, agilis és intelligens: a hangolható YZ250F úgy lett kialakítva, hogy

minden pályán a legjobb teljesítményt nyújtsa.
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